



摘名优水果 赏民俗表演 宿清新山水间 采摘游:能助力我市民宿经济吗

唐先的葡萄,八字墙的李子,柏岩的蜜梨,舟山的方山柿,永祥的竹笋、杨梅 一年四季,我市瓜果飘香、声名远扬。近年来,除了传统的采摘游、自助游、农家乐等新业态逐渐兴起,各种水果的丰产带火了采摘经济。我市一些专家认为,如果产得好加上摘得好玩得好住得好,必定能打开水果的销售渠道,进而拓宽果农的增收路。进一步发展采摘游能助力我市民宿的发展,推动乡村振兴吗?



江南街道仁村依山傍水,环境整洁优美,民房宽敞大气,发展民宿大有可为。

我市名优水果丰产滞销,困惑亟待破解

20日,西溪镇蜜梨节如期开幕,现场人山人海。

据了解,西溪 柏岩蜜梨有30多年的种植历史,寨口村是主产区。现全镇有蜜梨基地4000多亩,以翠冠梨、黄花梨、黄金梨、清香梨等品种为主。柏岩蜜梨不仅外观漂亮、品质上好,更有皮薄、清透、肉脆、汁丰、味甜的好口碑。年产蜜梨3500多吨,该基地已成为我市最大的产梨区。柏岩蜜梨已成为我市十大农业品

牌之一,在市场上广受欢迎。

近几年,随着果农管理技术水平不断提高,加之土壤利于生长,拥有独一无二的天然生长环境,柏岩蜜梨逐渐走红。今年又是大丰收,我们村的产量比去年增加了一倍多,单个梨就比往年重了两三斤。近日,寨口村党支部书记黄永德告诉记者。大丰收是果农所盼,但随之而来的销售问题令黄永德忧心忡忡。销路不好,全村还有一半多梨在树上。黄永德说,

上门采摘的人不少,都以本地人为主,但仍无法消化掉剩下未采摘的部分。

类似柏岩蜜梨滞销的情况常常在我市上演:后岗头村高山西瓜、石柱镇瑶山村葡萄。我市名优水果种类多样,近年来,年年丰产。但令人喜悦的丰收却总给果农带来困惑:如何真正实现丰产丰收?销路在何方?如何吸引游客上门采摘水果,从而带动相关产业发展?



醒感戏表演

采摘游+民宿 模式助力山区振兴

亲朋好友间约山间戏水、农场采摘水果、住民宿当地农家菜,成了当下最流行的避暑模式。如果能让他们采摘水果后,在乡村住下来,既使他们有了一种新的体验,又能增加果农的收入。

近年来,乡村民宿游在我省各地趋热。民宿旅游因其平民化、平价化、自然化而受到游客的欢迎,成为传统农家乐的升级版。民宿经济的发展是否能让游客停下脚步安心逗留,助力水果的销售,助推乡村旅游业的发展?

记者注意到,在我市西溪镇寨口

村、江南街道永祥一带,有不少闲置的新房子。主人在外工作,房子常年空着,成了一种闲置的资源。贾寨沟项目现已在推进,这个项目投资数十亿,已达成20多个意向项目。随着这个项目的推进,我们村也要开始考虑发展民宿,让游客来寨口村吃住玩实现一体化体验。黄永德说。

同样在考虑发展民宿的还有方山柿产地之一的舟山镇方山口村。该村党支部书记徐天程告诉记者:我们村柿子树比较分散,有2000亩左右。柿子不同于一般水果,很多人不会存放,加之柿子不能

多吃,这些都会影响销路。他说,来摘柿子的除了永康本地人外,还有不少周边县市的游客,甚至还有少量上海游客。如何能将这批客人留下来,徐天程想到了发展民宿。方山口村距离城区30多公里,环境优美,空气清新,夏季气温比城区低3-5度,晚上10点后睡觉都不需要开空调、电风扇,是个避暑的好地方。徐天程说,为此,村里正在乡村整治,先把村里弄整洁了,下一步就可以动员办民宿。我们将本村的优势充分利用起来,吸引外来游客来采摘的时候可以住下来。

更加吸引游客、留住游客。十八蝴蝶、醒感戏和九狮图这些扎根于我市乡村的本土文化,独具魅力、活力和吸引力,不失为发展乡村休闲旅游的动力之源。采摘游+民俗表演 的模式,或许能让更多游客融入当地。



市民采摘柿子

记者手记

采摘游+ 模式值得推广

采摘游+民俗+民宿 的模式,不仅能盘活农村各种闲置资源,还能促其实现效益最大化,实现农村、农业与旅游的融合发展,助力乡村振兴战略的实施。

在发展乡村休闲旅游的同时,要完善休闲设施,改善交通条件,加快推进美丽乡村建设,为游客提供空气清新、舒适宜人的休闲旅游环境。

记者 陈凯璐 林群心

“采摘游+民俗表演”吸引游客留住游客

不少乡村民宿让更多人能住在乡村,而民俗能让更多人真正融入乡村。我市的人文气息浓郁,不仅有独特的醒感戏,还有深厚文化底蕴的十八蝴蝶、九狮图,上述这些民俗表演让游客感受到精美绝伦的视听盛宴,

也能为乡村振兴提供强劲有力的文化软实力。

望得见山,看得见水,记得住乡愁,而民俗表演就能让人记得住乡愁。我市盛产水果的地方,往往都有山有水,如果能辅以民俗表演,必定能

讣告

永康市电信局离休干部、中共党员胡仁达同志,于2018年7月22日在家安详往生,享年88岁。谨择于2018年7月31日(星期二)上午8时整在永康市殡仪馆举行遗体告别仪式。届时敬请胡仁达同志生前亲朋好友前往吊唁。

联系电话:13806770825

永康市电信局
2018年7月27日

公告

兹有坐落在江南街道溪心村原周老茂的房屋一幢,其中厢房与主屋已于1994年分别登记在其儿子周位新、周天脱、周济鱼名下,其中该房屋内的轩(仙)间没有登记,在他们的《集体土地使用证》的备注栏内备注:仙间共有面积没有分摊,其楼上归周天脱所有,楼下位新、天脱、济鱼三人共有使用字样。根据原证书备注内容,我局拟将该轩(仙)间的权属确认给周位新(已亡,现由其子周绍文、周庭榜继承)、周天脱、周济鱼三户共有,并予以公告,若对公告内容有异议的请在公告之日起15个工作日内向我局地籍科书面提出,联系电话:87177681、87174817。联系地址:华丰中路18号地籍科607或606室。

永康市国土资源局
2018年7月26日

欢迎刊登分类广告

营业执照遗失公告
0436章岳会遗失永康市工商行政管理局2013年5月29日核发的注册号为330784617064330营业执照(正、副本),声明作废。

章岳会

2018年7月27日

营业执照遗失公告
0443永康市开发区花花水果店遗失永康市市场监督管理局2016年4月6日核发的注册号为330784620002068营业执照(正本),声明作废。

永康市开发区花花水果店

2018年7月27日

声明

0434刘俊、葛枝凤夫妇遗失孩子刘豪杰2015年11月27日的出生医学证明(正、副页),出生证号:P330336119,声明作废。

声明

0435永康市金帅压铸厂遗失中国人民银行征信中心核发的机构信用代码证,证号:Q9933070619215021N,声明作废。

营业执照遗失公告

0445胡智遗失永康市市场监督管理局2017年2月17日核发的统一社会信用代码为92330784MA28PKBB90营业执照(正本),声明作废。

胡智

2018年7月27日

声明

0447肖立民、金喜利夫妇遗失孩子肖怡佳2016年1月16日的出生医学证明(正、副页),出生证号:P330626120,声明作废。

肖立民